



毓医战“疫”三十六计： 三级预检分诊市民就医更安心

作为山东省区域诊疗中心，烟台毓璜顶医院在疫情期间人流量2万余人次，门诊量近5000人次。为了严格落实疫情防控要求，斩断病毒在院内的传播途径，烟台毓璜顶医院门诊部以三级预检分诊为抓手，强化门诊患者健康教育，引导市民进行预约诊疗服务，通过严格而又人性化的疫情防控措施，织密了市民安心就医的“平安符”。

织密网：

三级预检分诊严密又暖心

“在疫情期间，我院一直严格执行三级预检分诊制度，患者从进入医疗大楼的那一刻起，就已经进入到了我们的疫情防控保护网之中。”烟台毓璜顶医院门诊部主任殷少华介绍，所谓三级预检分诊，就是通过对医疗大楼各入口、各诊区护士站以及各专业门诊为卡口，进行严格的以疫情防控为目的的预检分诊，最大限度地斩断疫情在医院内的传播。

目前，烟台毓璜顶医院对医疗大楼实行了封闭管理，并在各入口处设立了预检分诊处。工作人员会对所有进入医疗大楼的市民进行“一看一测一查一问”。即看是否戴口罩、测量体温、查验健康码、询问流行病学史。

针对部分老年人不会使用智能手机的情况，医院还安排专人协助老年人进行绿色健康码查询操作，对没有手机或确实无法提供健康码的老年人，分诊护士会详细询问流行病学史，通过手工填写流调表的方式完成流行病学史调查。“在这里我们也呼吁陪同老年人问诊的家属，为了方便老人就诊，避免人员聚集，家属可提前做好老人健康码代查工作，以便工作人员查验。”殷少华说。

进入医疗大楼，就诊群众挂号后将进入候诊区，分诊护士会按照预检分诊流程对就诊群众进行第二次预检。据了解，目前，烟台毓璜顶医院各楼层各候诊候检区域实行半封闭管理，分



护士须对候诊区就诊患者及陪护进行复测体温、查验电子健康码，并指导患者手消毒才可进入诊室或检查室。

“在诊室中，就诊群众将接受第三次预检。”殷少华介绍，门诊接诊医师会按照防疫要求再次向大家询问流行病学史，并详细记录于病历中。对诊区及诊室发现的发热患者由门诊护士按规定路线陪送患者到发热门诊就诊。除了严格的三级预检分诊制度外，为了避免人员聚集，各诊室还严格执行“一室一患一陪”管理规定，在保护患者隐私的同时，防止人员在诊室狭小空间聚集。

心连心：

疫情防控宣教实用又贴心

记者在采访中发现，烟台毓璜顶医院不仅在门诊各服务窗口设置了1米线，而且还派出专人进行即时引导和监督，虽然门诊患者较多，但大多数人都能够按照要求保持一米安全距离。

“疫情防控需要严格的制度，更需要我们耐心、细心地宣传和教育。为此，我们充分利用宣传看板、电视大屏以及工作人员的现场宣讲，让患者能够随时随地接受疫情防控知识教育。”殷少华说。

据了解，作为山东省区域诊疗中心，疫情期间，烟台毓璜顶医院采取线上和线下相结合的宣教模式，通过毓医门诊微信公众号，及时发布门诊动态、就诊告知和健康教育知识，而分诊护士在诊区还将不间断地进行防控宣教工作，指导就诊人员正确佩戴口罩，正确手卫生消毒。

“我们的宣讲不仅仅流于形式，而是实实在在贴近老百姓的日常生活。我们的宣讲内容除了医院的防疫规定外，还会为群众进行疫情防控知识的科普，提高大家的防控意识和水平。”殷少华说。

线上约：

全预约诊疗便捷又安心

“疫情期间，我们倡议广大市民进行预约诊疗！”殷少华表示，目前，烟台毓璜顶医院已经实现了线上全预约诊疗，患者可通过“烟台毓璜顶医院互联网医院”、掌医APP、支付宝生活号、微医公众号、电话95169、6020336等方式进行预约挂号。

“线上预约诊疗，可以引导患者错峰就诊、检查，避免人群聚集，在疫情防控中起到了很好地分流作用。”殷少华介绍，疫情防控期间，烟台毓璜顶医院将对专家号源实行动态管理，最大限度地满足患者的问诊需求。

据了解，近年来，烟台毓璜顶医院全力推进互联网医院门诊业务的开展，做到线上线下有效衔接、一体融合。目前，微信小程序“烟台毓璜顶医院互联网医院”中新增了“线上诊疗”板块，足不出户可以在线复诊、在线开药、在线预约检查等。

殷少华表示，线上预约诊疗是避免门诊人员聚集的重要手段，也是患者节约问诊时间成本的有效方式。烟台毓璜顶医院希望广大市民能够充分利用线上预约诊疗服务功能，在方便自己的同时，助力医院的疫情防控工作。

“严防死守，毫不松懈是烟台毓璜顶医院门诊部的疫情防控总基调，也是我们向每一位就医群众的承诺。相信，在大家的共同努力下，我们一定能够为大家创建一个舒适、安心的就医环境。”烟台毓璜顶医院门诊部主任殷少华说。

威海市新冠疫苗接种突破500万剂次

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 连宁燕

18日，记者从威海市疾控中心获悉，截至8月18日14时威海市新冠疫苗接种突破500万剂次。接下来，威海市将会根据上级要求，继续推进全程接种，共筑免疫屏障。

70岁以上老人接种情况

据接种点工作人员介绍，除

70岁以上年龄组外，其余各年龄组首针疫苗基本接种完毕。目前继续开展12周岁以上人群的首针（尤其是70岁以上老年人）和第二针接种，针对70岁以上老年人的特点，他们合理安排志愿者，引导这部分人群提前预约，尽量缩短排队、等候的时间，最大限度方便老年朋友接种。工作人员提醒市民，老年朋友们前往接种时，可以选择家属陪同。各指定接种点

也会做好接种前综合评估，在接种前加强疫苗接种禁忌和暂缓接种情形的问诊，针对老年人或有基础疾病的人群，必要时开展健康检查。

12-17岁人群接种情况

在开展18岁以上人群接种后，威海市又陆续启动了15-17岁和12-14岁人群接种，目前威海市已基本完成12-17岁人群的接种，

共有13万人完成了首针接种，预计9月底前完成全程接种。

“按照第七次人口普查数据，截至18日下午2时，威海全市18岁以上人群首针接种率为97.60%，其中，12-17岁人群首针接种率达108.09%（包括外地学籍暑假返威人群）。”威海市疾控中心工作人员表示，为了便民利民，推进全人群接种，目前，威海市90余新冠疫苗接种点仍全面开展接种。

下一步，威海市卫生健康部门将继续加强组织动员，优化接种服务，持续加大疫苗接种科普宣传工作，同时做好未接种人员摸底排查，加快推进应接尽接、应接快接、应接必接各项措施的落实。市民应积极参与接种，不做接种的旁观者，不当局外人，早接种早安全，及时积极接种新冠病毒疫苗，共同构筑免疫屏障，助力新冠疫情防控。

英属维京群岛商业公司法第204条委任清盘人通知

LUOYOU Investment Management Co. Ltd.

(自愿清盘中)

公司编号:2036840

按照英属维京群岛2004年商业公司法第204条的(b)分项，特此通知，该公司进行自愿清盘中。从2021年8月13日开始自愿清盘。清盘人是尚阳阳，地址是中国江西省南昌市高新技术开发区昌东镇中尚村中尚自然村152号。

日期:2021年8月18日
清算人:尚阳阳

英属维京群岛商业公司法第204条委任清盘人通知

TSD INTERNATIONAL INC

(自愿清盘中)

公司编号:1488105

按照英属维京群岛2004年商业公司法第204条的(b)分项，特此通知，该公司进行自愿清盘中。从2021年8月12日开始自愿清盘。清盘人是王绪像，地址是中国山东省滕州市南沙河镇后仓沟村467号。

日期:2021年8月17日
清算人:王绪像